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Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θεωρεί την ημερίδα ως πολύ σημαντική για 
την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των παιδιών, των νέων και των γονέων, ώστε 
να μπορούν να προστατεύονται από κινδύνους που ελλοχεύουν στο διαδίκτυο. 
 
Ως εκ τούτου, παρακαλώ όπως μεριμνήσετε ώστε κάθε σχολείο να εκπροσωπηθεί 
στην πιο πάνω ημερίδα από τέσσερις (4) μαθητές και έναν εκπαιδευτικό, οι οποίοι θα 
έχουν την ευθύνη για τη διάχυση των αποτελεσμάτων της ημερίδας στο σχολείο τους. 
Στην περίπτωση της ∆ημοτικής Εκπαίδευσης, τα σχολεία θα μπορούσαν να 
εκπροσωπηθούν από έναν εκπαιδευτικό και δύο (2) μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης, 
κατά την κρίση του σχολείου. 
 
Παράλληλα, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους μαθητές/τριες, τους σχολικούς 
συνδέσμους καθηγητών και δασκάλων σχετικά με την πιο πάνω ημερίδα. Παρακαλώ 
όπως δηλώσετε τον/την εκπαιδευτικό και τους μαθητές που θα παρακολουθήσουν 
την Ημερίδα. 
 
Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, με ευθύνη του/της 
∆ιευθυντή/ντριας κάθε σχολικής μονάδας, μέσω της ιστοσελίδας του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου www.pi-eggrafes.ac.cy, (∆ήλωση παρακολούθησης στην κατηγορία 
«Ημερίδες - Συνέδρια»), αφού προηγηθεί η εγγραφή ως χρήστη του/της 
∆ιευθυντή/ντριας (εάν δεν έχει γίνει στο παρελθόν) και η επικαιροποίηση των 
προσωπικών στοιχείων του/της εκπαιδευτικού που θα λάβει μέρος (π.χ. αλλαγή 
διεύθυνσης ή σχολείου). Σε  διαφορετική περίπτωση ο/η ∆ιευθυντής/τρια δεν θα 
μπορεί να προχωρήσει με τη δήλωση.  
 
Οι ηλεκτρονικές δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται από τις 29 Ιανουαρίου 2014 
μέχρι τις 6 Φεβρουαρίου 2014, η ώρα 12.00.  
 
Η διαδικασία, μετά την είσοδο του/της ∆ιευθυντή/ντριας ως χρήστη στην ιστοσελίδα, 
έχει ως ακολούθως: 
 

1. Υποβολή ∆ήλωσης Ενδιαφέροντος Παρακολούθησης Προγράμματος στην 
κατηγορία «ΗΜΕΡΙ∆ΕΣ -ΣΥΝΕ∆ΡΙΑ», με τίτλο «Ημερίδα: Aς δημιουργήσουμε 
μαζί ένα καλύτερο διαδίκτυο».  

2. Επιλογή σχολείου και χρήση κωδικού παραγγελίας βιβλίων του σχολείου.  
3. Επιλογή, από τον κατάλογο που εμφανίζεται, του/της εκπαιδευτικού του 

σχολείου που θα παρακολουθήσει την ημερίδα. 
4. Συμπλήρωση των ονομάτων των μαθητών που θα παρακολουθήσουν την 

ημερίδα (4 μαθητές για Μέση Εκπαίδευση/ 2 για ∆ημοτική Εκπαίδευση – εκτός 
και αν έχει συμμετοχή στον διαγωνισμό).  
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11 Φεβρουαρίου 2014 

∆ιεθνές Συνεδριακό Κέντρο 

 

Παρακαλούμε το έντυπο να συμπληρωθεί και να παραδοθεί κατά την είσοδό σας στο 
∆ιεθνές Συνεδριακό Κέντρο 

 

Σχολείο:   

Υπεύθυνος/η εκπαιδευτικός:  

Υπογραφή εκπαιδευτικού:   

 

Ονοματεπώνυμο μαθητή/μαθήτριας Τάξη 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


